

可以买币交易的软件是官网，Coinone，PearCoin，HKEx，Hopex，AMGEX，币位交易所，PKEX，XT，Bittrex。

1、官网：

官网将凭借着自身的技术积累和对行业的深刻认知，不断优化和完善自身的产品矩阵，提供更加多元丰富的服务，覆盖更多的投资需求。当服务体系搭建完毕后，官网将配合自身流量及品牌影响力，解决制约行业发展的痛点，例如：入场门槛高，受众人群少，项目平台鱼龙混杂等;这对行业来说，有着非常重大的意义。

2、Coinone：

Coinone是韩国的比特币国际站，总部位于韩国首尔，成立于2014年2月。Bithumb仍然是最大的比特币交易市场，大约有76%的国内市场份额。除了运营一个加密货币平台，Coinone还运营着基于区块链的汇款服务。2017年9月11日，Coinone宣布旗下第一家、也是全球首家数字货币线下实体国际站——Coinone Blocks在首尔开业。国际站内的交易服务和线上完全一致，此外，线下国际站还提供面对面的交易咨询服务，并销售USB硬件钱包。国际站内装有比特币ATM机，其显示屏上也可实时查看六种主要数字货币行情并进行交易(BTC、BCH、ETH、ETC、XPR和QTUM)。

3、PearCoin：

PearCoin雪梨交易所总部于2018年成立于大洋洲，并在美国、日本、越南等地设有办公室，是一家全球化的数字资产衍生品交易平台，旨在融合传统金融与区块链领域的优势，为所有合规投资者提供公平透明的交易平台。雪梨拥有行业内顶尖技术团队，以保障投资者利益为首位，积极拥抱合规发展，努力打造专业、稳定的金融平台。核心团队在区块链，金融，互联网等领域拥有多年运营经验，并且拥有在全球多个发达国家完善体系下的合规运营经验。我们始终秉持机构级标准，在合规上深耕不怠，为我们的用户带来更安心的交易环境不懈努力。

4、HKEx：

HKEx是一家综合性数字资产服务平台，成立于2018年3月，总部位于新加坡。HKEx.one面向全球客户提供数字资产管理和交易服务，关注和扶持区块链游戏垂直领域的生态建设及发展。注册用户超过120万人，活跃用户40万人，日管理资金2000万美元。支持中文、英语，日语等多国语言。平台拥有强大的技术团队和运营团队，致力于为全球用户提供最安全、稳定、高效的资产与衍生品交易及资产管理服务。

5、Hopex :

Hopex注册于塞舌尔，在新加坡、香港建立了完善的运营中心，是一家致力于为全球用户提供安全、便捷、可靠的全球权威数字资产衍生品国际站。自2018年上线以来，一直秉承着用户至上的理念，坚持公平、透明交易原则被全球投资人所信任。卓越的技术团队和智能引擎强大赋能，让Hopex平台可以提供全天候24小时交易，可灵活调节的杠杆配置，丰富的主流永续合约，让你的投资更具价值!

6、AMGEX :

AMGEX是新加坡开设的全球数字资产交易服务平台，主要面向全球用户提供BTC、ETH等数字资产的交易服务。AMGEX致力于打造安全稳定的数字交易平台，为全球区块链爱好者提供安全、专业、诚信、优质、便捷的数字资产交易服务。AMGEX专注于用户体验，提供全行业最便捷的法币出入金渠道。自2019年试运行成立以来，AMGEX现用户量突破百万人。AMGEX团队拥有多年金融风控经验。

7、币位交易所 :

币位交易所的核心团队由纳斯达克上市股东和几位顶级投资者组成。总体业务覆盖28个国家，服务于10万+用户。BitVito以“为用户而生的交易平台”著称。致力于建立和重塑一个新的世界级数字货币平台。BitVito独创了“盈利加成体系”。“盈利加成体系”全网独享百亿基金补贴，交易者根据交易额等数据和动态智能参数被分为9个等级，每一笔成交订单的盈利都会获得相应比例的智能加成，等级越高，所获得的盈利加成比例就越高。这是BitVito以多年国际经验实现的创新，贯彻从根本上对用户友好。

8、PKEX :

PKEX注册地在新加坡，机构成立于2017年，为全球超过300万用户提供数字资产交易服务，多终端覆盖：PC网页端、H5移动端、iOS/Android手机客户端;7*24在线客服服务。PKEX是通过去中心化自组织形态创立的一个专注于区块链资产交易的创新型服务平台。团队核心成员包括金融投资、密码学、安全等全球各领域专业精英，凭借丰富的行业资源和顶级的技术能力为全球用户打造最安全、稳定、高效的加密数字货币投资环境。PKEX支持10种语言国际语言，英、韩、日、中、德、俄、西班牙等，服务近百个国家和地区，全球用户超过百万，提供行业领先的交易深度和安全、快捷的操作体验，同时，移动端和多语言切换，方便全球用户随时随地操作。

9、XT :

XT致力于通过不断扩展其生态系统，为用户提供最安全、最值得信赖、最便捷的数字资产交易服务。我们的交易所旨在让每个人，无论身在何处，都有机会接触到数字资产。XT成立于2018年，目前注册用户超过600万，月活跃用户超过50万，生态用户超过4000万。平台涵盖丰富多样的交易类别以及NFT聚合市场，致力于通过提供安全、可靠和便捷的交易体验以服务庞大的用户群。为确保最佳的数据完整性和安全性，我们将用户安全视为XT的首要任务。作为一家社交化数字资产交易平台，XT还支持基于社交网络平台的交易，让加密服务触手可得!

10、Bittrex：

Bittrex俗称B网，提供币币、美元与币的服务，注册非常简单。Bittrex建立于2015年，是美国的比特币国际站，支持200多个交易对，每天的成交量达数十亿人民币。Bittrex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys和黑莓等各大公司，在服务方面拥有超过50年以上的专业安全和开发经验。优势：多年积累下来的庞大用户群具有多种交易对 新币上线快。

二、这两天要注意瑞波币是否胜诉的案例

瑞波币一直是市场上表现最好的数字资产之一。在过去 30 天里，该代币已达到 0.55 美元的高位，持有者仍预计如果瑞波币能够胜诉，该代币将攀升至 1.00 美元以上。瑞波币的历史最高价格约为 5 年前达到的 3.84 美元。随着大多数山寨币在今年年初创下历史新高，瑞波币持有者坚持认为，导致大多数交易所停止或下架瑞波币的美国证券交易委员会案件已经压低了其价格。瑞波币一直是市场上表现最好的数字资产之一。在过去 30 天里，该代币已达到 0.55 美元的高位，持有者仍预计如果瑞波币能够胜诉，该代币将攀升至 1.00 美元以上。瑞波币的历史最高价格约为 5 年前达到的 3.84 美元。随着大多数山寨币在今年年初创下历史新高，瑞波币持有者坚持认为，导致大多数交易所停止或下架瑞波币的美国证券交易委员会案件已经压低了其价格。

正如海外媒体最近报道的那样，瑞波币得到了其支持者的大力支持，瑞波币持有者加入律师约翰迪顿对美国证券交易委员会提起的集体诉讼的人数超过 75000。由于美国证券交易委员会追捕瑞波币及其高管而造成的损失，原告指责美国证券交易委员会损失了数十亿美元。

正如辩护律师詹姆斯菲兰所说，今年 10 月和年底有几个关键日期。这些是瑞波币的潜在制造商或破坏者，并将权衡瑞波币案的最终判断。

据海外的律师介绍，这一切都始于10月18日，届时各方将所有与反对即决动议有关的材料暂时封存起来。两天后，各方开会并协商确定各方对反对派简报的修改。

本月的 24 日，各方将提交公开的、删节版的反对简报，仅制作双方在会议和协商期间要求的临时删节。有了这些，瑞波币社区将通过一些公开的密封和编辑材料来更好地了解此案。

十一月和十二月也分别以三个和两个关键日期突出显示。例如，11 月 15 日，当事人将临时盖章提交简易判决答复书。其他关键日期包括 11 月 21 日、12 月 9 日和 12 月 22 日。

3